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ιΌΥΡΓΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
VI ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

Αθήνα, 2.10.2000

Ο Υπουργός Τύπου & Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης και Κυβερνητικός 
ιπρόσωπος Δημήτρης Ρέππας έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Η πορισματική αναφορά που διαβιβάστηκε και ανακοινώθηκε σήμερα 
,ην Ολομέλεια της Βουλής, προκαλεί κατάπληξη και εύλογα ερωτηματικά. 

Συνιστά, εξ αντικειμένου, μετατόπιση από το πεδίο της πολιτικής στο πεδίο της 
:οινικής δικαιοσύνης.

Προκαλεί εντύπωση ότι η αναφορά στις όποιες «ενδείξεις» γίνεται με την 
ίκληση διατάξεων που δεν ισχύουν, ενώ αντιθέτως αγνοούνται διατάξεις που 
,/ύουν και δίνουν απάντηση σε όλα τα ερωτήματα.

Είναι χαρακτηριστικό ότι δεν ελήφθησαν υπόψη οι διατάξεις του νέου Υ- 
/λληλικού Κώδικα, ούτε ο νέος Οργανισμός του Υπουργείου Εξωτερικών. Α- 

νοήθηκαν, επίσης, οι διατάξεις της πρόσφατης ραδιοτηλεοπτικής νομοθεσίας 
ι σειρά καθοριστικών κανονιστικών πράξεων με τις οποίες εγκαθιδρύθηκαν 

επτομερείς διαδικασίες και όργανα ελέγχου (Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεό- 
σης) για τη διαφάνεια στο χώρο των MME.

Εντυπωσιάζει, ακόμη, το γεγονός ότι σε κάποιες περιπτώσεις δεν ζητήθη- 
ν καν οποιαδήποτε στοιχεία από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

Οσον αφορά τις δύο μηνύσεις που διαβιβάστηκαν για θέματα του Υπουρ- 
Σου Εθνικής Αμυνας (υπόθεση ποδοσφαιριστή Μαχλά) και του Υπουργείου 
Οικονομικών για τη δεκαετία του '80, πρόκειται, προφανώς, για τυπική διαβί

βαση.
Ο σεβασμός μας στο θεσμό της Δικαιοσύνης είναι δεδομένος και αυτο- 

ητος. Όπως είναι αυτονόητη και η ανάγκη ενδελεχούς εξέτασης όλων των δε- 
ομένων, πριν κινηθούν διαδικασίες που μπορεί να παρερμηνευθούν.

Ελπίζουμε ότι όλες οι πολιτικές δυνάμεις του τόπου έχουν τη δυνατότητα 
αντιληφθούν την ανάγκη για διαφύλαξη του ομαλού πολιτικού βίου και δεν 
νομίσουν ότι στο θέμα αυτό υπάρχει το παραμικρό περιθώριο μικροκομματι- 

ής εκμετάλλευσης.
Τα μέλη της Κυβέρνησης άσκησαν και ασκούν τα καθήκοντά τους στο 

αίσιο του Συντάγματος και των νόμων, με αποκλειστικό γνώμονα την καλύ- 
·: ρη εξυπηρέτηση των συμφερόντων του κοινωνικού συνόλου».


